



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту неуплаты промышленным предприятием налогов на сумму свыше 4,5 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения руководством ООО «ЧМЗАП-МК» (город Челябинск) преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента). По данным следствия, в период 2012 - 2013 годов, на предприятии, являющимся налоговым агентом, не был перечислен в федеральный бюджет налог на доходы физических лиц на сумму более 4,5 млн.рублей. При этом налог из заработной платы работников предприятием удерживался. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление должностных лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 18.02.2014

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/799161>